В КОМПЕТЕНТНЫЕ ОРГАНЫ ПО МЕСТУ ТРЕБОВАНИЯ
СОГЛАСИЕ РОДИТЕЛЯ
Город Гаага, Королевство Нидерландов
Тринадцатого января две тысячи двадцать третьего года

Я, гражданка Российской Федерации Теплякова Мария Ивановна, ХХ.ХХ.ХХХХ года рождения, загранпаспорт ХХ ХХХХХХХ, выдан ХХ.ХХ.ХХХХ Посольством России в Нидерландах, настоящим даю согласие на выезд моей несовершеннолетней дочери Ивановой Надежды Алексеевны, ХХ.ХХ.ХХХХ года рождения, загранпаспорт ХХ ХХХХХХХ, выдан ХХ.ХХ.ХХХХ Посольством России в Нидерландах, свидетельство о рождении серии I-ХХ № ХХХХХХ, выдано ХХ.ХХ.ХХХХ Отделом ЗАГС Ленинского района города Москвы, из Королевства Нидерландов и других стран Шенгенской зоны в Российскую Федерацию и обратно, из Российской Федерации в страны Шенгенской зоны, в том числе в Королевство Нидерландов в период с ХХ.ХХ.ХХХХ года по ХХ.ХХ.ХХХХ года без сопровождения взрослых. 

Усыновление (удочерение) и задержка моего ребенка не предусмотрены.


Содержание статей 20, 21, 22 Федерального закона «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» уполномоченным консульским должностным лицом разъяснено.
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                                                     (фамилия имя отчество)





          (подпись)

